

Неделя Памяти жертв Холокоста, посвященная Международному Дню памяти жертв Холокоста

С 20 по 31 января 2020 года в МОУ «Теляковская СОШ» проходила Неделя памяти жертв Холокоста. Учителем истории и обществознания А.К. Моисеевым, было проведено мероприятие, посвящённое этому событию.

«Международный день памяти жертв Холокоста установлен ООН в качестве памятной даты в 2005 году. Именно 27 января Советская армия освободила крупнейший нацистский лагерь смерти Освенцим, где, по разным данным, погибло от 1,5 до 4 миллионов человек. Всего жертвами Холокоста, по распространенным оценкам, стали более 6 миллионов евреев».

27 января прошел урок памяти «Память о Холокосте – путь к толерантности» в 6-10 классах, обучающиеся познакомились с понятием и историей Холокоста. Совершая виртуальную экскурсию по «фабрикам смерти», представили степень жестокости чудовищного фашистского режима. А также узнали о людях, которые, преодолевая страх за свою жизнь и жизнь близких, находили в себе мужество противостоять злу. Кто бескорыстно, рискуя жизнью, спасал евреев в годы Холокоста, кто достоин почётногo звания «праведник народов мира».

Ребята минутой молчания почтили память всех жертв самой страшной и жестокой войны.

